Mpoaaxxa

3-K.KBapTUpa, 72 M2, 4/5 aT.

JomMoaenoBo, MKp. 3anagHbli

MKpP 3anagHbii, yn TEKCTUNbLUMKOB, O, 41/4

¢ py6.5 300 000




Mponam 3-yto KBapTUpy 72KB.M. 4/53T no agpecy:
r.JomMonoenoBo, MKp-H 3anagHbli,
YN.TEKCTUMNbLMKOB, 41K4. KBapTMpa
cBeT/ag,Ternnaga,ytoTHaga ¢ XOpOoLMM PEMOHTOM, B
TUXOM MecTe. ECTb Kf1agoBoe NoMeleHme.
KpacuBbl BUAO M3 OKHA. [MpogaeTca YaCTUYHO C

Mebenbto. LLnKapHaa nnaHnpoBkKa. bonbluaga KyxHs
N KOMHaTbl. YOAUHOE pacronoXXeHme OoMa, BCE
HeobxoaMMoe PAOOM, B MUHYTE OT JOoMa KOMNeaxK
MockoBUMS, B 3 MMHYTax OCTaHOBKa 40 MeTPO,
OKOJ10 JOMa MHOYXEeCTBO MarasmHoB, a TaKkxKe

LLKOSbl M OETCKME cafbl, TOProBble 1 coumanbHblie
LeHTpbI, LWKkomna N2 6, anTeKku, geTckme 1

CMOPTMBHbIE MIOLWaAKN. 1 B3POCbI COOCTBEHHUK,
HUKTO He 3apernctpumpoBaH. CBobogHaa npogarxka.




KonmnyectBo KOMHaT: 3

O6uwaa nnowanb: 72 m?

Mnowanb KyxHu: 12 M2

STaken B gome: 5

Tun 6ankoHa: HeT

CocTosgHMe obbeKTa: OTIMYHOE
Bwvo 3 OKOH: BO ABOP U Ha ynuLy

0O mocTpowmky aoma: 1986 r.
XXunnag nnowanb: 50 mM?
JTax 4

Twn caHy3na: CoBMeLLeHHbIN
PeMOHT: eBpOpPEMOHT
Hanunumne mebenu: pa

Tun goma: 6/10YHbIN
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